	ŁOWCY WIEDZY
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	PYTANIE 1
Koło podbiegunowe przemieszcza się co roku o 15 m-na północ czy na południe? Dlaczego?


ODPOWIEDŹ:
Na północ z uwagi na ruch obrotowy Ziemi wokół własnej osi
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	PYTANIE 2
Gdzie znajduje się Gwiazda Polarna dla obserwatora, który stoi na równiku?



ODPOWIEDŹ:
Na horyzoncie
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PYTANIE 3
W którym z tych krajów nie ma komarów: na Islandii czy w Norwegii?



ODPOWIEDŹ:
Na Islandii
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	PYTANIE 4
Podaj przykład metali ciężkich, które są toksyczne i podlegają bioakumulacji



ODPOWIEDŹ:
Miedź, ołów
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	PYTANIE 5
Jak nazywamy lód o temperaturze równej temperaturze topnienia?


ODPOWIEDŹ:
Lód ciepły
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	PYTANIE 6
Jakim morzem jest Bałtyk? Śródziemnym wewnątrzkontynentalnym, przybrzeżnym czy śródziemnym międzykontynentalnym?

ODPOWIEDŹ:
Śródziemnym wewnątrzkontynentalnym
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	PYTANIE 7
Podaj 1 najważniejszą cechę gatunków inwazyjnych


ODPOWIEDŹ:
Szeroki zakres tolerancji ekologicznej
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	PYTANIE 8
Jakie organizmy można spotkać w kriokonitach?

ODPOWIEDŹ:
Bakterie, archeony, wirusy, grzyby, glony
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	PYTANIE 9
Czy archeony są ekstremofilami


ODPOWIEDŹ:
TAK

	[image: ]
	PYTANIE 10
Jaki ptak jest rekordzistą jeśli chodzi o długość trasy migracji?


ODPOWIEDŹ:
Rybitwa popielata
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